
 

 

 

 

ATA DA 3º REUNIÃO DE COMISSÃO DE JOVENS LIDERANÇAS 
CONTÁBEIS CRC/ES 2023 

 

 

Aos treze dias do mês de março de 2023, às 16:00 horas, o coordenador, Bruno Ribeiro, 

iniciou a reunião comentando a respeito dos contatos da escola, onde os demais membros 

compartilharam as suas experiências nesse primeiro contato com as escolas e atualizaram 

os outros membros a respeito dos agendamentos e andamento do projeto “Contabilidade nas 

Escolas”. O próximo ponto de pauta foi a respeito da prova do exame de suficiência e 

movimentação de conteúdo para as redes sociais, destacando para os demais membros da 

comissão que um novo grupo de whatsapp foi formado para as pessoas que se dispuseram 

a auxiliar na criação de conteúdo, porém que a colaboração de todos os demais membros é 

bem vinda no que se trata a ideias de conteúdo para as redes sociais do crc jovem. A 

comissão começou o planejamento da ação no dia da prova do exame de suficiência, que 

ocorrerá no dia 07 de maio, e todos os membros concordaram com a busca de patrocinadores 

para a ação, possíveis nomes de patrocinadores, como Alterdata e o Acessórias foram 

mencionados e os membros Bruno e Thaísa ficaram encarregados de realizar o convite a 

esses dois patrocinadores, respectivamente. Por outro ângulo, um possível grupo de 

interesse em patrocínio das ações seriam as instituições de ensino que possuem pós 

graduação na área de business. Contatos ficaram de ser realizados com as instituições: UVV, 

PIO XII, FUCAPE, IPOG, e FAESA. Futuros desdobramentos desses contatos serão tratados 

em momento posterior. Outros temas foram levantados para a produção de conteúdo, como 

lives de como abrir um escritório contábil, oportunidades de carreira em contabilidade, outros 

exames do crc, como por exemplo o exame para peritos e auditores. O foco atual da produção 

de conteúdo, no entanto, ficou, nos meses de março até maio, com o exame de suficiência e 

a declaração de imposto de renda das pessoas físicas. Após a discussão dos pontos de 

pauta, a comissão se reuniu para tirar fotos corporativas para alimentar o material de 

apresentação do projeto “Contabilidade nas Escolas” e para as redes sociais da comissão.  
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